
北海道東川高等学校
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１
本校の教育目標は、生徒の実態と保護者や地
域の方々の願いを踏まえたものになっている
と思いますか。

24 68 16 1 4 3.06 B 3.17 7 9 0 0 3.44 A 3.40

２
育成を目指す資質・能力を身に付けるための
指導は、適切に行われていると思いますか。

19 65 18 6 6 2.90 B 3.03 1 13 2 0 2.94 B 3.05

３
生徒が意欲的に学ぶことができるよう、分かりやすい
授業を行い、指導方法や指導形態等の工夫改善が行わ
れていると思いますか。

12 60 26 6 10 2.75 B 2.96 4 11 1 0 3.19 B 3.05

４
基礎学力の定着・学力向上に向けた取組の成
果があがっていると思いますか。

13 56 30 7 8 2.71 B 2.90 2 12 2 0 3.00 B 3.05

「総合的な探究の時間」の計画を進めること
ができましたか。

0 11 5 0 2.69 B 2.70

５
生徒に法令や生徒心得を遵守する姿勢が育ち、基本的
生活習慣が確立され、主体的に行動ができるような指
導を行っていると思いますか。

13 61 29 5 6 2.76 B 2.97 2 10 4 0 2.88 B 3.05

６
他を思いやり、尊重する意識を高めるととも
に、いじめの未然防止に取り組んでいると思
いますか。

17 56 23 11 7 2.74 B 3.08 2 12 2 0 3.00 B 3.35

生徒同士の協働を推進し、行事の活性化を図
ることができましたか。

1 14 1 0 3.00 B 3.05

７
望ましい勤労観や職業観を身に付けるような
指導を適切に行っていると思いますか。

24 55 25 2 8 2.95 B 3.15 6 8 2 0 3.25 B 2.95

８
進路希望に関する情報や資料提供等により、
進路指導の充実が図られ、成果があがってい
ると思いますか。

19 59 22 6 8 2.86 B 3.13 3 12 1 0 3.13 B 3.05

９
健康指導・交通安全や美化活動などの生活安
全に関する指導を適切に行っていると思いま
すか。

16 75 13 3 7 2.97 B 3.16 3 12 1 0 3.13 B 3.25

10
個人面談や教育相談の充実など、生徒一人ひ
とりを大切にした活動を行っていると思いま
すか。

21 61 23 5 4 2.89 B 3.18 4 12 0 0 3.25 B 3.15

11
保護者や地域と連携・協力した教育活動が進
められていると思いますか。

19 64 15 5 7 2.94 B 3.05 3 11 2 0 3.06 B 3.05

12
ホームページや「通信」等、様々な手段によ
り、情報提供や広報活動が適切に行われてい
ると思いますか。

20 71 18 2 3 2.98 B 2.98 3 11 2 0 3.06 B 3.10

お子さんを本校に入学させて良かったと思い
ますか。

39 49 20 2 4 3.14 B 3.34

13
コロナ禍における対応について、適切に行わ
れていると思いますか。

22 59 27 4 2 2.88 B 3.20 3 13 0 0 3.19 B 3.45

14
学校は職員の時間外勤務縮減に取り組んでい
ると思いますか。

13 56 17 3 25 2.89 B 3.22 1 9 6 0 2.69 B 2.70

2.89 B 3.10 3.06 B 3.09

              令和４年度学校評価アンケート（ＰＴＡ＆教職員）

Ａ：そう思う　Ｂ：どちらかといえばそう思う　Ｃ：どちらかといえばそう思わない　Ｄ：そう思わない　空欄等：無回答

平均値算出の計算式＝（Ａ×4＋Ｂ×3＋Ｃ×2＋Ｄ×1）／（Ａ＋Ｂ＋Ｃ＋Ｄ）
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